
 

 
 

 
 

Samedi 10 septembre 2022 
10 rue Louis Roger 

60000 BEAUVAIS 
 

 

 

PROCES VERBAL 
 
 
 
 
 

 

20 clubs présents et 10 clubs ayant donné un pouvoir représentant 89 voix sur 
50 clubs inscrits possédant 138 voix : 
 

Senlis TT, Angy - Bury TT, EPEV, Goincourt TT, ATT Saintines, ASPC Beauvais, Zup Nogent, Us Villers 
St Paul, CTT Choisy au Bac, TT Beauvais, EP Clemront, Acles St Just, EP St Max St Leu Villers TT, 
Gouvieux- Lamorlaye Sud Oise TT, Noyers St Martin ATT, SL Coudun, Breteuil WG TT, AP Feuquières, 
Longueil TT, TT Thourotte, Haut Tillois TT, Noyon TT, ATT Brenouille, Serifontaine TT, Mouy Ep, PPC 
Andeville, FR Ully St Georges, Estrées TT, TT, Cauffry TT et TT Corpo .  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

ASSEMBLEE GENERALE  

du COMITE DEPARTEMENTAL   

DE L’OISE  

DE TENNIS DE TABLE  

 



Rappel de l’ordre du jour 
                 

1-  Présentation des invités 
2-  Adoption du procès verbal de l’Assemblée Générale du 18 septembre 2021. 
3-  Allocution de la  Présidente  
4-  Présentation des candidates et vote à bulletin secret 
5-  Compte rendu d’activités 
6-  Présentation du Bilan et du compte d’exploitation au 30 juin 2022  
               Discussions et commentaires 
               Rapport des vérificateurs aux comptes 
               Vote 
               Affectation du résultat 
7-  Présentation du budget prévisionnel 2022-2023 et vote 
8-  Résultats de l’élection 
9-  Bilan des activités sportives de la saison écoulée 
10-  Présentation de la saison sportive suivante 
11-  Allocution des Invités 
12-  Remise des récompenses 
13-  Clôture de l’Assemblée Générale 

 

 

Point n° 1 : Présentation des invités 
 

Se sont excusés Mesdames Nadège LEFEBVRE, présidente du Conseil Départemental de 
l’Oise, Brigitte LEFEVRE élus au département, Nicole CORDIER, vice présidente chargée des 
sports suite à un incident de dernière minute, et Mme Edwige ORIA, élue au comité. Messieurs 
Gilles ERB, président de la FFTT représenté par M Thibault HURIEZ, Dominique COISNE, 
président du Comité du nord, Romain REVAUX, ex président du comité de la Somme, Patrick 
LUSTREMANT, secrétaire de la ligue, Denis AMBEZA, vérificateur aux comptes, Eric OPDEBEEK 
et Julien LAPERSONNE, élus au comité  

La Présidente présente M Ali SAHNOUN, conseiller municipal, représentant de la jeunesse 
et chargé des équipements sportifs à l’Agglo, M Emmanuel MACHON, président du Comité du Pas 
de Calais et M Tony MARTIN, président du Comité de l’Aisne. . 
 

 

Point n° 2 : Adoption du procès verbal de l’Assemblée Générale du 18 
septembre 2021 à Cauffry 
 
 Le procès verbal de l’Assemblée Générale communiqué avant ce jour, ne suscite aucun 
commentaire. Il  est adopté à l’unanimité (vote à main levée). 
 
 
Point n° 3 : Allocution de la Présidente 

 
Messieurs les présidents des comités voisins 
Mesdames, Messieurs les Présidents de clubs 
Amis pongistes, bonjour 
Merci très sincèrement de votre présence, 



 
       2021-2022, une année complète d’activités pongistes, quel bonheur ! On l’espérait et on l’a vécu. Ne 
rangeons pas trop vite les flacons de gel hydro alcoolique même si les contraintes ne sont plus de mises, 
le virus rôde toujours.  
        Comme chaque année, à notre grand regret, notre cercle pongiste a perdu des membres. Je ne les 
citerai pas tous mais qui ne connaissait pas Pierre PINCHOT, Jean Claude DOSIERE, Patrice VANICAT. 
En leurs mémoires je vous demande de respecter une minute de silence. 
 
        Cette nouvelle assemblée se situe à mi chemin de l’olympiade, un bilan d’étape s’impose. Cette saison 
écoulée a permis de reprendre nos activités et de mesurer l’impact de la pandémie. Pour tous les sports, 
la reprise est en demi-teinte. Les effectifs au 30 juin 2022 sont inférieurs à ceux de juin 2019. Le pass 
vaccinal a freiné des pongistes. Les contraintes sanitaires ont créées de nouvelles habitudes et le tennis 
de table, comme tous les sports, doit retrouver une place. Pourtant, on aurait pu penser que la fermeture 
des salles allait pointer l’importance du sport dans l’équilibre de la personne. Il n’en est rien et cela se 
vérifie partout. Le tennis de table a ainsi perdu des joueurs, son vivier de jeunes notamment les plus 
petits, des bénévoles. Ses dirigeants, obligés de maintenir le cap paient aujourd’hui le poids des efforts 
déployés. Je tiens à les remercier pour avoir gardé l’espoir, maintenu les liens et trouver des ressources 
pour relancer la pratique.  
       La feuille de route présentée au printemps 2021 annonçait les ambitions du comité. Elle faisait 
abstraction du virus qu’il a fallu prendre en compte. Le détail des réalisations nouvelles sera évoqué au fil 
de la journée.  
En complément de l’opération Eté Ping fédéral et des initiatives de la ligue, le comité a proposé des 
fiches actions, a accompagné financièrement vos activités de clubs et a soutenu votre communication 
dans ses réseaux. 
        La constitution de documents a été différée car nos réflexions ont conduit à attendre vos besoins 
plutôt que d’imposer nos conceptions. Notre volonté de mieux vous connaître s’est traduit par des visites 
de clubs et l’attache d’un élu à chacun qui vous connaissant mieux, pourra orienter nos décisions et vous 
informer d’opportunités pertinentes. 
      Le développement du sport en entreprise, l’accroissement du vivier féminin et l’attraction de nos 
compétition ont été également au cœur de nos réflexions.  
       Les jeunes sont l’avenir du tennis de table, d’où l’importance de le faire découvrir au public scolaire. 
Le comité avait sollicité et aidé l’USEP dans plusieurs écoles, avant la pandémie, dans l’optique de vous 
céder la place pour élargir vos viviers de jeunes. Ce projet s’est poursuivi cette année par des rencontres 
avec les inspectrices EPS de l’Education Nationale  et l’USEP pour signer la déclinaison de la convention 
nationale le 23 juin 2022. L’objectif est d’aider les enseignants à introduire notre sport en cours d’EPS 
et de faciliter vos interventions en écoles. Ce travail s’est achevé par notre participation à 4 journées 
olympiques sur 4 lieux différents. Ainsi, 250 élèves et 20 enseignants  ont découvert le tennis de table 
praticable avec peu de matériel. 
      Vous rencontrez Simon, agent de développement pour la dernière fois. Il a réussi son master et s’en 
va vers d’autres horizons. Je tiens à le remercier pour l’ensemble de son travail accompli. Certains 
dossiers sont achevés, d’autres sont à poursuivre. Conscient de l’importance d’un tel poste, le comité a 
cherché un nouvel apprenti en vain à ce jour car c’est un plus qui ne diminue pas les activités des élus 
mais les complète. J’en profite pour les remercier  pour leur participation régulière aux différentes 
réunions et pour leurs avis pertinents. Je remercie également le bureau qui assure la gestion quotidienne, 
l’organisation des réunions et la gestion financière. Merci à la collectivité territoriale qui par son aide, 
contribue à l’équilibre. Je remercie Sonia qui dans les tâches administratives comme dans la technique 
fait preuve de sérieux, de dynamisme. Elle est un maillon important avec sa motivation sans faille. 
 



       Notre fédération veut développer le Ping extérieur, le Ping santé, le Ping citoyen pour grandir et 
être mieux reconnue. Ce développement ne peut se faire que dans vos clubs, d’où son projet d’une entité 
FFTT – Ligue – Comités - clubs par convention, mutualisation pour vous donner les moyens de ces 
nouvelles pratiques. C’est un grand changement qui est en marche, souhaitons qu’il réussisse et nous 
fasse grandir.  
        Ce projet nécessite de l’accompagnement et des formations. Les colloques et formations ont reçu, 
ces derniers temps, un succès relatif malgré les soutiens financiers du comité. Notre département 
manque de techniciens, d’arbitres, de juges arbitres, de bénévoles, de dirigeants. Ces tâches sont 
accessibles à tous et je compte sur vous pour encourager vos adhérents à se qualifier et mieux répartir 
les tâches. L’objectif est de multiplier les formations, des formations de techniciens, de cadres 
d’arbitrage, de dirigeants, de bénévoles, de gestion de pratiques nouvelles ou non et la mutualisation peut 
aider. Pour le comité,  cela constitue une priorité ! 
        Utilisons toutes les opportunités pour développer le tennis de table. Nous sommes à 2 ans de Paris 
2024, le sport est de plus en plus médiatisé. Les bons résultats au championnat d’Europe à Munich ont 
fait entrer le tennis de table sur les grandes chaines de télévision. Surfons sur cette vague pour 
dynamiser nos clubs. Parler Jeux olympiques et tennis de table, c’est nous inclure dans la dynamique 
actuelle, promouvoir les bienfaits du sport, rendre nos concitoyens sportifs pratiquants ou non, 
encourager les valeurs de l’olympisme qui sont aussi les nôtres: l’excellence, le respect et l’amitié. 
Profitez-en le tennis de table en a besoin ! 
        Pour conclure, je répète que l’avenir de notre sport est entre vos mains. En avez-vous conscience ? 
C’est vous qui allez avec vos adhérents faire vivre notre sport dans votre commune, votre canton. Dans 
ce monde de communication, la votre est primordiale mais devient chronophage. De quelques courriers 
papier, c’est plusieurs courriels journaliers qui sont à traiter même si répondre est plus rapide.  
L’information tue l’information dit-on parfois, Avez-vous trop d’informations ?  Faut-il revoir nos modes 
de communication ? Le comité est à votre écoute et œuvre pour vous. C’est pourquoi vos participations à 
nos sollicitations sont importantes. Faites les plus nombreuses  et construisons ensemble le Ping de 
demain ! 
 
       Je vous souhaite à tous une bonne reprise et comme chaque année, mettez vos vieux revêtements 
pour le bonheur du Ping ailleurs grâce à Ping sans frontières. 

Je vous remercie de votre attention et de votre écoute 
 

 
Point n° 4 : Présentation des candidats  
   
      La présidente du comité annonce qu’elle  a reçu 2 candidatures et qu’il restera encore une 
place vacante au cours de la prochaine saison. Elle fait appel à 2 personnes de l’assistance pour 
dépouiller les bulletins. 
Elle présente ensuite les 2 candidats : 
       Véronique COPPENS du club de Longueil TT pour le collège féminin 
        Hervé MICHEL, président du club de Senlis pour le collège général 
Les 2 candidats se lèvent mais n’ajoutent aucun commentaire. Le vote démarre. 
            
 

Point n°5 : Compte rendu d’activités 
 

a) Le développement 
  1 - L’état des licences au 30 juin avec 50 clubs 



          M Pascal TALLON a mis les chiffres en images et les présente. 
 

 

 
 
 
 

. 

 
 
Pascal pointe le retour conséquent des licences promotionnelles même si celle-ci ne retrouve pas le 
nombre d’avant la pandémie. Ce sont les licences traditionnelles qui peinent à revenir aux chiffres 
précédents. 
 

2 - Soutien aux clubs  
            Martine DRAY rappelle les différentes actions mises en place depuis le début de 
l’olympiade.  

- Accompagnement de chaque club par un élu 
- Mise en place du projet Jeux Olympiques 
- Des visites de club 
- Un plan de relance de juin 2021 à décembre 2021 comportant notamment des 

aides financières aux manifestations, des dotations financières aux challenges 
plan de relance avec classements des clubs suivants 
Licenciation :Sérifontaine, Clermont, Andeville, Feuquières, Noyon 

                            Dynamique : Cauffry, Nogent, Breteuil, Longueil, Coudun  

poussins PROMO TRADI PROMO TRADI PROMO TRADI 
poussines 75 8 57 7 72 12

benjamins 17 1 14 1 31 7

benjamines 93 48 52 19 72 34

minimes 25 5 20 5 22 5

minimes f 112 85 66 50 83 54

cadets 13 9 6 6 15 4

cadettes 94 123 59 90 63 72

juniors 8 8 3 6 7 7

juniores 26 95 19 81 22 81

jeunes M 8 9 1 8 9 4

jeunes F 400 359 253 247 312 253

JEUNES 71 32 44 26 84 27

seniors M 471 391 297 273 396 280

seniors F 46 336 23 268 38 288

SENIORS 10 30 6 27 13 28

vétérans M 56 366 29 295 51 316

vétérans F 90 601 55 542 104 594

VETERANS 30 50 16 42 59 56

TOTAL 120 651 71 584 163 650

évènementielle  647 1408 397 1152 610 1246

 65  0  104  
 2055 1549 1953 



- Accompagnement à l’accueil du public scolaire avec la conclusion d’une  
convention avec l’USEP et l’Education Nationale 

- Une Aide aux jeunes et aux formations 
  

3 - Les zones blanches et les clubs disparus 
En vue de couvrir un maximum le département de clubs, Simon a ciblé des communes éloignées d’un 
club existant avec une population de plus de 2.500 habitants.  
 Il a pris contact avec 17 communes dont voici les critères retenus : plus de 10.000 
habitants : 2 villes ; entre 4 et 10.000 habitants : 2 villes ; entre 2.500 et 4.000 habitants : 13 
villes.  
Seule la mairie de la Chapelle en Serval s’est montrée intéressée par un projet club. 
 Simon a contacté 11 clubs « disparus ». A chaque fois, il a contacté soit un ancien dirigeant 
du club soit la mairie. Sur les 11 clubs référencés (Bornel, Bresles, Cinqueux, Creil, Cuts, Fournival, 
Grandvillers, Hermes, Mesnil en Thelle, Peroy et Sacy le Grand), seul Creil pratique encore dans sa 
salle d’autrefois mais souhaite rester un club non affilié.    
Ce fut deux dossiers intéressants mais chronophages qu’il serait intéressant de poursuivre ! 
 

b) Les formations 
1- Les formations des dirigeants et bénévoles 

          Martine DRAY cite les formations de l’année écoulée, les autres ayant été évoquées au cours 
de l’AG précédente. 

- Un rassemblement de juge arbitre en septembre 2021 
- Une formation sur la trésorerie d’un club en mars 2022 
- Un accompagnement des clubs sur leur dossier ANS en avril 2021 
- Une formation GIRPE en avril 2022 
- Une formation jeune dirigeant en juin 2022 ?  
- Une constitution de boites à outils en cours de construction 

 
   2 - Les formations de techniciens 

La formation continue lors des stages et regroupements se poursuit et a encore été très 
intéressante cette année.  
 Portée par les Comités de l’Oise, de la Somme et du Pas de Calais, 9 stagiaires dont 6 de 
l’Oise ont validé leur pratique Animateur Fédéral. Il s’agit de Raphael Heisserer (ZUP Nogent), 
Clément Moinat (Longueil Ste Marie), Arthur Cambon (St Maximun St Leu d’Esserent), Mathieu 
Gillot (Choisy au Bac) et Michel Sutter (Wavignies-Breteuil). Tous ont validé leur pratique en 
février ou avril et Eva CARREIRA (Gouvieux-Lamorlaye) vient tout juste de réaliser sa pratique sur 
le stage jeune de pré-saison avec le Comité.  
 La formation Initiateur de Club a été annulée faute de candidats mais celle prévue en 
octobre prochain est déjà annoncée maintenue, car elle compte déjà 9 inscrits. 
 

c)  La gestion sportive et technique 
          Thibaut rappelle que le comité a proposé des règlements de tournois au cours de l’été 2021 
pour donner envie aux pongistes de reprendre la raquette et préparer la rentrée. 
           La saison écoulée fut complète, les comptes rendus sont sur le site et sont affichés. Cette 
saison 2021-2022 sera évoquée avec les remises de récompenses à la fin de la réunion.  
  

d)  La communication 
         Thibault présente les actions pour rendre plus lisible le comité : 

- La réalisation d’un nouveau kakémono pour le comité 



- La réalisation de nouvelles affiches pour chaque compétition 
- La diffusion sur face book et le site des présentations des clubs 
- La diffusion des manifestations des clubs 
- La mise à jour du site en décembre  
- La migration du site à l’été 2022. 

 
e)  L’administration 

        La Présidente  informe les clubs des différentes tâches administratives de Sonia car son 
emploi initialement orienté sur la technique a été redéfini par Christian DELARUELLE avec une part 
technique et une part administration. 
Elle est la permanente du comité et accompagne les élus dans leurs activités. Garante du 
calendrier, elle s’assure que les délais sont respectés. Elle a plusieurs dossiers en charge comme les 
challenges, les comptes club, la gestion du site et des relations avec notre partenaire et épaule la 
Présidente sur les dossiers de subventions. Occasionnellement pendant la pandémie, elle a assuré le 
contact avec les clubs.  Enfin, elle était tutrice d’apprentissage pour les 2 années de la présence de 
Simon au comité. Sa bonne humeur et son professionnalisme font d’elle un atout important pour le 
comité et tous les clubs du département. 
         
    
1er temps de réflexion avec les clubs 
        
         Le projet du comité – Conseil Départemental Terre des jeux prévu sur 4 ans 
La Présidente rappelle le projet existant depuis déjà 2 ans fortement impacté par la pandémie. 
Lors de la semaine olympique et la journée olympique, tous les clubs imaginent une ou plusieurs 
actions liant les JO au Tennis de Table et le relayer dans la Presse. Des temps où on parle tennis de 
table partout, promouvant les JO et pouvant augmenter le nombre de licenciés. Elle raconte les 
jeux Olympien qui ont eu lieu à Breteuil le 18 juin. 
Les retours des clubs sont divers : 

- Impossibilité de supprimer des entrainements et manque de bénévoles 
- Mauvaise période pour le recrutement 
- Action intéressante pour faire la promotion du club. 

 
 
Point n°6 : Présentation du bilan et du compte d’exploitation 
 
                    Bilan et compte de résultat  

Tous les clubs ont été destinataires des documents financiers la semaine précédent cette 
assemblée. Pascal les représente succinctement. Aucun complément n’est demandé.  

 
              Vérificateur aux comptes 
Il donne alors la parole au vérificateur des comptes présent : Sylvain JEHAN, qui à la suite de 

l’analyse des comptes préalablement faite. Lit son rapport mis en annexe. Il tient à souligner à 
l’assistance qu’il a mesuré l’importance du travail assuré par  le trésorier et remercie Pascal pour sa 
rigueur et la qualité du travail.  

 
              Vote du bilan financier 
Il est accepté de la faire à main levé et il est adopté à l’unanimité 
 



             Affectation du résultat 
           Le trésorier propose d’affecter le résultat de l’exercice aux fonds propres. Cette proposition est 
adoptée à l’unanimité. 
 
 
Point n°7 : Budget prévisionnel 2022-2023 
 
                   Les tarifs 
         Les tarifs 2022-2023 ont été votés lors de l’assemblée précédente et n’ont subi aucun 
changement pour tout ce qui dépend du département. La FFTT n’’a pas modifié les tarifs. La ligue a 
choisi d’ajuster les tarifs des licences avec au total des chiffres ronds. La ligue a également 
augmenté les tarifs des mutations. Ils ont été communiqués aux clubs. 
 

             Le budget prévisionnel 
Pascal TALLON présente maintenant le budget prévisionnel qu’il a construit en rapport avec le 

réalisé de l’année écoulée. Il est resté prudent sur les produits. Il a intégré les augmentations de tarifs 
mais a imaginé un nombre voisin de licenciés. 

Les charges comportent la présence d’un apprenti mais à ce jour, il n’y a pas de candidat. Le club de 
Beauvais demande le contenu des frais de communication et le club de Choisy ne comprend as 
l’augmentation prévue des frais de compétition quand le nombre de licenciés diminue. 
 
       La présentation du trésorier est claire et n’appelle que peu de commentaire.  Le prévisionnel est 
adopté à l’unanimité. (Vote à main levée). 
 
 

Point n°8 : Résultat des élections 
 
          Les 3 personnes volontaires ont terminé leur dépouillement. La Présidente annonce le 
résultat : 
      88 voix exprimés dont 1 blanc sur les 89 voix possibles 
                 COPPENS Véronique         87 voix 
                 MICHEL Hervé                87 voix 
 
 
Point n°9 : Bilan des activités sportives et technique  



 
 
 

 
 
La colonne bleue est la dernière saison complète avant Covid 
La colonne marron est la saison 21-22 
 
A noter cependant que le Championnat par équipes comptait  
Pour les messieurs 



3 équipes au niveau national, 2 équipes en pré-nationale, 44 en régionale. 
Pour les dames, une équipe en pré-nationale  
 
Coupe de l’Oise  
La répartition était la suivante : 
8 équipes en 5 à 6  
7 équipes en 6 à 8  
7 équipes de 8 à 10  
9 équipes en 10 à 14  
2 équipes en toute catégorie 
 
Critérium fédéral 
La répartition était la suivante : 
82 (101) seniors,  
43 (47) juniors,  
46 (59) cadets,  
22 (43) minimes,  
11 (27) benjamins  
4 (2) poussins 
On constate que les inscrits diminuent, le club de Cauffry pense qu’il serait sage de baisser le 
montant des inscriptions. 
 
Le challenge interdépartemental Christian Delaruelle  
26 juin 2022 à Eu 
4 comités étaient présents pour vivre cette nouvelle formule validée par la ligue. 
Cette compétition a montré les conséquences de 2 années perturbées et d’une mise en place 
tardive. 
Dans plusieurs catégories, les meilleurs joueurs ne sont pas venus et beaucoup de repêchages ont 
été effectués mais cela fut le cas pour tous les Comités et c’est à déplorer. Cela a pesé sur la 
dynamique. Pour que revive la compétition, il est important que les clubs envoient leurs meilleurs 
éléments qui sont sélectionnés. 
Nous nous retrouvons à la 4ème place derrière le Pas de Calais, la Somme et l’Aisne (le Nord ayant 
décliné le RDV). 
 
Jeunes en structure de Haut-niveau 
Pour la saison 2021-2022 et celle qui arrive, Gaétane BLED (Coudun SL) fait partie du Groupe 
France Cadettes. 
En 2021-2022 : Théo DUCROT (Coudun SL) et Louis NOIRET (Coudun SL) étaient pensionnaires du 
Pôle Espoirs à Wattignies. 
Pour la saison qui arrive Théo continue l’aventure et Louis rejoint sa structure club ; Shaine 
NOGRETTE (Coudun SL) rejoint la structure régionale. 
 
Les stages et sorties 
L’objectif est toujours d’accompagner les clubs en proposant aux jeunes un complément condensé à 
leurs séances d’entraînement. Six heures de pratique par jour sur 3 ou 4 jours selon la période pour 
augmenter le niveau de jeu. Voir le Ping ailleurs et autrement, partager des moments conviviaux 
entre jeunes de plusieurs clubs comptent parmi les objectifs fixés !   
Quatre stages ont ainsi été organisés. 



Les effectifs ont progressé au fil de la saison. Le covid nous a privé de stage en 2020 jusqu’à début 
2021 et nous avons repris doucement avec 18 jeunes en août 2021 ; nous avons pu accueillir dans 
des conditions satisfaisantes jusqu’ à 28 jeunes, car l’équipe technique est de qualité mais les 
forces vives manquent. Sur le dernier stage d’été, Sonia a sollicité des juniors pour relancer avec 
un double objectif : Faire progresser tous les joueurs selon son niveau et sa catégorie et 
sensibiliser les relanceurs sur des notions d’entraînement pour leur donner envie de franchir le pas 
vers la formation IC et plus encore. 
En décembre 2021, pour consolider les liens et faire découvrir le tennis de table de haut niveau, les 
jeunes ayant participé au stage de pré-saison et ou des vacances d’automne ont été conviés pour 
une rencontre à Amiens en PRO B ! Très beau moment de partage ! 
 
Les regroupements et visites 
Sonia a organisé 3 regroupements jeunes sur une demi-journée. Dans le même esprit que les stages, 
l’idée est de regrouper des jeunes et des entraîneurs et d’accompagner les clubs dans leur travail 
quotidien en apportant une plus-value  
Sonia s’est rendue sur une douzaine de clubs au moins 1 fois pour poursuivre le travail des stages 
 
 
 2ème temps de réflexion avec les clubs 
 
         Un sondage a été organisé pour connaître l’opinion des clubs sur le nombre de rencontres en 
championnat par équipes senior, pour connaître le jour des rencontres. Il a été fait par Google en 
direction de tous les licenciés. L’analyse des résultats a été faite par le groupe qui gère le 
championnat. Il est alors apparu que la formule utilisée n’a pas apporté l’avis représentatif de tous 
les clubs, que les questions posées ne permettaient pas un choix clair pour le nombre de rencontres 
et enfin qu’un grand nombre de réponses venaient de 2 clubs faussant la vision de tous les clubs du 
département. Thibault HURIEZ demande alors aux présidents présents leur proposition de recueil 
de la volonté des clubs. 
Plusieurs idées sont formulées : 

- Demander à toutes les équipes sur une journée de championnat 
- Demander uniquement aux présidents de club 

……. 
 

Point n°10 : Présentation de la saison sportive 2022-2023 
 

a)  Les nouvelles licences 
 

En cohérence avec les objectifs du programme 2020-2024 de la FFTT, et suite au vote de l’assemblée 
générale du 2 juillet 2022, l’offre de licence va évoluer au cours de la saison selon les modalités 
suivantes. 
A effet immédiat : 
La licence traditionnelle devient la licence compétition 
La licence promotionnelle devient la licence loisir  
La licence évènementielle reste active en l'état  
Seuls les noms des deux premières licences changent afin de mieux représenter la fonction qu’elles 
occupent dans la nouvelle offre fédérale. 
 



Cette saison encore, les dirigeants doivent souscrire une licence compétition, mais une réflexion est en 
cours pour proposer une licence plus adaptée à la fonction de dirigeant bénévole. 
Le E-pass Ping reste en vigueur et permet quatre séances de découverte sans souscription de licence en 
attendant le lancement de la licence Découverte.  
 
Au cours de la saison 2022 - 2023 : 
Deux nouvelles licences, viendront enrichir l’offre de la FFTT. 
La licence Découverte. 
Cette licence (gratuite) s’adressera à des néo-pratiquants désireux de découvrir la pratique du tennis de 
table dans le cadre d’un club. Elle permettra aux clubs de proposer à ces joueurs une pratique encadrée 
en toute sécurité durant une période d’un mois. À l’issue de cette période, le pratiquant qui souhaite 
continuer devra transformer cette licence Découverte en licence Loisir ou en licence Compétition. Cette 
licence Découverte, tout comme les licences Loisir et Compétition, ne pourra être délivrée que par 
les clubs. 
 
La licence Liberté 
Cette licence s’adressera à des joueurs souhaitant s’engager dans de nouvelles formes de pratique du 
Ping, telles que le Ping en extérieur ou le Ping en réalité virtuelle, promus par la FFTT. 
Cette licence sera proposée sur des durées variables : été (au prix de 6€), semestre (au prix de 10€), 
année (au prix de 15€). Cette licence est prise directement par le joueur sur le site de la FFTT ou 
des sites partenaires. Elle peut à tout moment être transformée en licence Loisir ou Compétition, si le 
joueur rejoint un club. 
La FFTT sera en mesure de communiquer avec ces nouveaux licenciés et ainsi leur proposer de rejoindre 
nos clubs en souscrivant une licence Loisir ou Compétition. 

 
Ces deux nouvelles licences et leurs tarifs ont été créés lors de l’assemblée générale du 2 juillet 2022. 
 Pour autant, elles ne sont pas encore disponibles. Dès que les aspects techniques et juridiques liés à 
leur délivrance seront finalisés, les clubs seront informés. 

  
Ci-dessous, un schéma explicatif de la nouvelle offre. 



 
 

b)  Les modifications des compétitions   
 

- CF 
- Communication auprès de l’assemblée de faire monter le second en senior 

quand le premier refuse. 
 

- Championnat jeunes :  
-      Suppression de l’obligation de mettre le meilleur jeune en A.  
Les points de la phase 1 sont gardés tout au long de la compétition pour simplifier 
le respect de la règle que l’équipe 1 est mieux classée que la 2. 
 

- Coupe départementale :  
- La coupe de l’Oise change de nom, elle devient la coupe départementale 
- Le club inscrit l’équipe composée de 2 joueurs 
- Un des 2 joueurs peut être remplacé par un joueur ayant moins de points que 

le joueur remplacé 
- Elle se jouera sur 2 journées (au lieu de 6) ; 1 journée pour les poules sur 1 ou 

plusieurs salles et 1 journée pour le tableau (1/4, 1/2 et Finales) 
- Il y a aura 5 tableaux - 1200 ; - 1800 ; - 2400 ; - 3000 et TC 
- Les consolantes ne sont pas gardées 
- Le classement de la 2ème phase est pris en compte 
- Le coefficient pour le compte des classements sera de 0,75 

 
- Indemnité et accueil de compétition 



- A partir de la saison 22-23, toutes les compétitions individuelles adultes se 
joueront avec des balles de compétition 3*. Aussi, afin d’aider les clubs à 
supporter le coût, le comité a décidé de réévaluer l’indemnité de table  
Indemnité compétition pour la saison : 15€ par jour et 4€ par table pour les 
catégories jeunes jouant en balles plastique d’entrainement ; 5€ par table pour 
les catégories adultes jouant en balles de compétition 3*. 

 
c)  La tourn’oise  

 
La Tourn’Oise est établie sur la base d’un classement général des joueurs participant à 2, 3 
ou 4 tournois départementaux homologués et organisés dans le département de l ’Oise. 
 

Pourquoi cette compétition :   

• Objectifs :  faciliter la possibilité d’organiser un tournoi départemental, créer un lien entre les 
clubs organisateur et le Comité, dynamiser, fidéliser par un Challenge 
 

Quand a-t-elle lieu : 

• Un samedi ou un dimanche sur la journée   
• Toute l’année en dehors d’un tour de CF ou de championnat.  

Le club fait une demande d’homologation pour une date donnée  
 

Vers qui est-elle orientée : 

• Pour les joueurs licenciés dans l’Oise et avec une licence traditionnelle sauf poussins 
• 4 tableaux : 500-699, 500-999, 700-1299, 1000 et plus. 

 

Communication et valorisation : 

• Le Comité est facilitateur et gère le coté administratif ; le club est en charge de l’organisation 
matériel, la buvette et les éventuels à-côtés.  

• Le Comité publie le Challenge au fur et à mesure des tournois 
 

Les engagements : 

• Coût de l’engagement du participant (en€) : 6€ par tableau et 2 tableaux maxi par joueur 
• Répartition des engagements : 2/3 club et 1/3 Comité 

Mode d’inscriptions : formulaire en ligne : https://formulaires.webnball.fr/ 
• Règlement : sur place et le Comité établit une facture en fonction du nombre de participants 

 

Ressources matérielles : 

• Nombre d’aires de jeu : 12,16, 20 ou 24 
 

Son organisation sportive : 

• Déroulement : poules de 3 puis TED donc un minimum de 3 matchs par joueur par tableau 

Ressources humaines et répartition des coûts : 

Comité 
• Les JA : 1 JA et 1 JAA désigné et indemnisé par le Comité 
• Un responsable départemental pour gérer la partie administrative  

 
Club 



• Des bénévoles sur place le jour J 
• Organisation d’une buvette : au profit du club 

Récompenses : le club récompense les 4 premiers en lots ou argent. Le Comité remettra le challenge 
pour chacun des tableaux lors du dernier tour 

 
d)  Le regroupement féminin 

Il aura lieu le samedi 17 septembre à Beauvais. Maélig prend la parole et indique qu’il reste encore 
de la place et que la date limite d’inscription n’est pas encore passée. Une formule sera mise en 
place pour faire jouer les féminines, passer un moment convivial qui se finira par un partage autour 
d’un buffet froid.  
 
 
3ème temps de réflexions avec les clubs 
 
          La Présidente présente le contenu de la convention avec l’Education Nationale et l’USEP. Elle 
explique que l’école s’ouvre aux associations sportives à travers différents dispositifs comme une 
école, un club, 30 min d’APQ par jour, Génération 2024, une école, une table, ou l’accompagnement 
dans un cycle d’EPS. 
Elle informe de la nécessité pour un intervenant en école d’avoir un agrément qui se fait sur une 
plate forme pour les professionnels et par le conseiller pédagogique du secteur pour un bénévole. 
Elle demande à ce que chaque club intervenant dans une école en informe le comité. 
 
Elle interroge les présidents sur leur projet avec le milieu scolaire. 
Des avis divergent : 
    Aucun intérêt à aller dans le milieu scolaire pour un club 
    Découverte du Ping dans le milieu scolaire finit un moment ou un autre par l’augmentation du 
nombre de licenciés partagés par plusieurs clubs. 
 
 
Point n°11 : Allocution des invités 
 
         La Présidente invite M Ali SAHNOUN, élu à la ville de Beauvais à prendre la parole. M 
SAHNOUN est très heureux de suivre nos travaux. Il découvre notre comité et est satisfait de 
ses activités. Il connait le club de Beauvais et les clubs qui dépendent de l’agglomération car il gère 
les équipements sportifs dans cette structure. Il est heureux que la ville de Beauvais permette à 
ses habitants de pratiquer de nombreux sports et il remercie le comité d’être venu à Beauvais. Il 
nous souhaite une bonne saison sportive. 
 
        La Présidente invite maintenant Tony MARTIN, président du comité de l’Aisne à prendre la 
parole. M Martin vient régulièrement car cette habitude venu du Nord de participer aux 
Assemblées des autres comités permet de mieux les connaître et est également riche 
d’informations. Il découvre de bonnes idées de pratique qu’il peut reprendre pour son département. 
Il est ravi de trouver une assemblée dynamique avec une forte représentation des clubs. Il 
remercie le comité de l’Oise de l’avoir invité et souhaite une saison 2022-2023 complète. 
 
         La Présidente passe la parole à M Emmanuel MACHON, président du comité du Pas de Calais. 
M MACHON explique qu’il est nouveau dans la fonction depuis le début de l’olympiade. Il fait 



l’effort de participer à toutes les assemblées des comités pour mieux connaître les composantes de 
la région. Il espère qu’il aura autant de clubs à son assemblée la semaine prochaine.  Il apprend 
beaucoup et remercie de l’avoir invité. Il termine par citer qu’il a participé et remporter avec son 
comité et ses joueurs les interdépartementaux organisé par la ligue Hauts de France qui avait lieu à 
Eu dans la Seine Maritime et qu’on lui a remis le challenge de la Picardie. M MACHON a toujours 
beaucoup d’humour. 
          
         La parole est donnée à M HURIEZ, membre du Conseil Fédéral, pour représenter le Président 
de la FFTT M Gilles ERB, retenu par une autre assemblée et souhaite que la Fédération, via les 
membres du conseil fédéral, soit plus présente aux AG des comités et ligues parce qu’il a le souci du 
terrain et de la proximité. 
Thibaut remercie la présidente du comité et les présidents/délégués de clubs pour leur 
engagement et leur dévouement. 
Il présente la vision fédérale :  
Élargir la communauté du tennis de table au-delà des licenciés (offre aux pratiquants) 
Rendre utile notre pratique pour une société plus durable et plus éthique (citoyen, santé) 
Rendre accessible le plaisir et les bienfaits du TT 
Rendre visible le spectacle et l’émotion du TT 
Il rappelle les missions prioritaires :  
> La performance : équipe de France en vue des JO Paris 2024 mais aussi PROA masculin ET 
FEMININ 
Nous sommes fiers des résultats obtenus : 
- Alexis LEBRUN médaille d’argent au WTT Contender de Tunis 
- Titre de CHAMPION D’EUROPE de double mixte à Munich le 15 août 2022. Le 10ème titre dans 
l’histoire du Ping français ! Emmanuel LEBESSON et Jia Nan YUAN : 3 sets à 1 contre les roumains 
Ionescu et Szocs (n°7 mondial et tête de série n°2). 
- Médaille de bronze double messieurs Alexis et Félix LEBRUN (15 et 18 ans) 
- 1/4 de finale Jia Nan YUAN en simple dames et 1/8è de finale Alexis LEBRUN (défaite face à 
Kristian Karlsson (n°18 mondial) 
Bilan positif pour une équipe de France rajeunie. Belle visibilité pour le Ping français 
 
> Le développement du nombre de licenciés : 
Objectif de la saison : retrouver au plus vite le nombre de licenciés d’avant la crise (+200 000 
licenciés) 
Enjeux : Impact sur le budget des comités, des ligues et de la fédération et donc sur les services 
rendus aux clubs. 
Bonne dynamique avant l’été à amplifier à la rentrée de septembre 2022 grâce aux opérations des 
clubs (portes ouvertes). 
 
Il rappelle les nouvelles nominations des licences et la création de licences Découverte et liberté.  
Ping en réalité virtuelle : Jeu Eleven extraordinaire qui rassemble déjà plus de 50000 membres. 
Contractualisation avec le concepteur du jeu et agrément pour l’association Eleven France. 
Support licence liberté. 1ers championnats de France à Nantes en décembre 2022. 
 
Rénovation des licences : nouvelle offre plus lisible en adéquation avec les nouvelles modalités de 
pratique (compétition, loisir, événementielle + découverte et liberté). 
> Nouveauté : Service aux licenciés pour fidéliser : 



Tous les licenciés pourront bénéficier de réductions. 200 000 offres partout en France dans de 
nombreux secteurs : cinéma, billetterie, restauration, voyage shopping, presse, électroménager (de 
quoi rembourser largement le coût de la licence !!) 
Colosse aux pieds d’argile : notre devoir est de garantir à nos adhérents une pratique sûre. Le 
partenariat avec CAPA nous permet de professionnaliser la lutte contre les violences et l’écoute 
aux victimes. Deux choses à retenir : obligation de signaler https://colosse.signalement.net et 
d’informer la FFTT (Thomas Chevalier, Elizabeth Gladieux) sosviolences@fftt.email 
 
En conclusion :  
> Préoccupation sur le nombre de femmes : ce n’est pas inéluctable ! 13,9% à date 
> Importance des clubs dans l’action fédérale. Volonté de créer une synergie entre la FFTT et les 
clubs (rapprochement) 
Notre objectif : rendre de meilleurs services aux clubs, ce qui suppose une forte nécessité de 
professionnaliser encore le siège. 
> Remerciements à tous les bénévoles de leur engagement et leur dévouement. 
La fidélisation et le recrutement des bénévoles est une préoccupation des élus fédéraux : le 
président rencontre régulièrement les clubs, présence renforcée aux AG, informations régulières 
avec les clubs par le président fédéral par des courriers, invitation aux championnats de France 
des présidents de clubs, augmentation du nombre de récipiendaires du mérite fédéral) 
Rendez-vous à l’Assemblée générale FFTT de décembre 2022 
 
 
Point n°12 : Remise des récompenses 
   

Valorisation des dirigeants & des bénévoles  
Thibaut HURIEZ remet, au nom du Président G ERB,  à chaque club présent une reconnaissance 
fédérale des efforts accomplis pour le développement du tennis de table. 
 
Les diplômes sont remis pour le championnat par équipes et le championnat jeune 
 
Championnat 

Jeune 
Championnat par équipes 

 
 D1 

Phase 1 
D2 

Phase 1 
D3 

Phase 1 
D4 

Phase 1 
1 Cauffry  1    Méru  1                        Crépy enValois2            EPEV 3                            
2 Ully St 
Geores 1 

Goincourt 1 Beauvais ASPC 
3                 

Crépy en Valois 4         

3 Beauvais  1        ESLSM 2                            Clermont  4                    St Just 3                 
       Coudun  6                          Vignemont 1              Montchevreuil  2            
    Beauvais TT 8           
   Coudun SL 8  
     EP2ML 1  
    Les Ageux Fr 5  
 Phase 2 

 
Phase 2 
 

Phase 2 
 

Phase 2 
 

 Beauvais  5    Villers StPaul 4 Longueil  6 EP2ML 2                                 
 Ansauvillers  1 Coudun  7 Thourotte  2  Clermont   5               
 Clermont  3        Senlis  5        EP2ML 1   Noyon 1                                        
 Clermont  2 Mouy  2 Méru  2   Coudun 9                                    



 
Championnat de l’Oise le 1 mai 2022 à Villers St Paul 
 
Catégories 1 2 3 3 
Poussines et 
benjamines 

Louise 
ALLAVOINE 

Camille 
MLYNARCZYK 

Roxane 
VINCENT 

Luna DAMAY 

Poussins et 
benjamins 

Lino DOS 
SANTOSS 

Antoine 
CRNIC 

Noan 
HORLAVILLE 

Lorys 
AMBEZA 

Minimes F Emily 
NOUGER 

Noémie 
CORREAROLO 

Louise 
ALLAVOINE 

Romy LECAT 

Minimes G Shaine 
NOGRETTE 

Valentin 
STRODEL 

Alexis 
BOCQUET 

Thomas 
DEWULF 

Cadettes Emy DUPONT Emily 
NOUGER 

Romy LECAT  

Cadets Alexis 
BOUCHENEZ 

Sacha 
COIGNET 

Shaine 
NOGRETTE 

Kyllian 
VAILLANT 

Juniores Eva 
CARREIRA 

Hermine 
MALAQUIN 

Emy DUPONT  

Juniors Alexis 
BOUCHENEZ 

Alexandre 
LEMIRE 

Mattéo 
BOICHU 

Hugo 
DOVERGNE 

Seniores Melissa 
CARESMEL 

Stéphanie 
WALBECQ 

Hermine 
MALAQUIN 

Eva 
CARREIRA 

Seniors Hugo SAIM Antoine 
PARMAIN 

Rémi 
BOCHARD 

Maxime 
DELAFRAYE 

 
Coupe de l’Oise le 11 juin 2022 à Breteuil 
 

Catégories 1 2 3 4 
Toute 
catégorie 

Beauvais 1 St Leu St 
max 1 

  

1000-1399 Les Ageux 1 Les Ageux 2 Brenouille 1 Senlis 4 
1000- 1399 
consolante 

Senlis 1 Cauffry 1 Noyers St 
Martin 1 

 

800-999 St Leu St 
Max 2 

Crépy en 
Valois 1 

Beauvais 2 Senlis 3 

800-999 
consolante 

Mouy 1 Méru 2 Villers St 
Paul 1 

Senlis 4 

600-799 Hénonville 1 Longueil 1 Clermont 1 LGSOTT 1 
600-799 
consolante 

Mouy 2    

500-699     
500 699 
consolante 

Noyers St 
MartinLes 
Ageux 3 

Brenouille 2 Agnetz 3 Nogent 2 

 
Finale par classement les 2 et 3 avril à Villers St Paul         
 

Catégories 1 2 3 4 
Dames <600 
points 

Krystal 
DURIER 

Céline 
TOURNIAIRE 

Emily 
NOUGER 

Lydie 
HUBERT 



Hommes < 
900  

VAILLANT 
Kyllian 

HECTOR Paul DUCROCQ 
Maxime 

DOHER 
Yannick 

Hommes 
900-1099  

NOGETTE 
Shaine 

TRIUNFANTE  
Noa 

COIGNET 
Sacha 

DARDARD 
David 

Hommes 
1100-1299  

CUZIN 
Justin 

BOCHARD 
Nicolas 

CHATRE 
Jérémy 

MASSY 
François 

Hommes 
1300-1599 

MAILLARD 
Yohann 

BOCQUET 
Benjamin 

LEMIRE 
Alexandre 

MASSON 
Arnaud 

 
 
Compétitions des 500 points (phase 1) les 3 et 4 décembre 2022 à Villers St Paul 
 

Catégories 1 2 3 4 
Poussines Louise 

ALLAVOINE 
   

Poussins Louise 
ALLAVOINE 

Lorys 
AMBEZA 

Zayan 
IQBAL 

Gabriel BOYS 

Benjamines Claire ALBERT    
Benjamins Antoine CRNIC Victor 

BASCHER 
Claire 
ALBERT 

Tom FARIA 

Minimes F Cali LEGAY    
Minimes G Raphael TELLIER Erwan 

LEHADOUE
Y 

Maxime 
NAVARRE 

Cali LEGAY 

Cadettes Siloé 
DIDIERLAURENT 

   

Cadets Yan VEYT Louis 
MOITIE 

Hugo 
BLANCHAR
D 

Siloé 
DIDIERLAUR
ENT 

Juniors Gabriel THIEUX Giovan 
MENNA 

Camille 
SONNTAG 

Louis 
LARROQUE 

Seniores Océane FERAL    
Seniors Corentin 

MARTENS 
Rémi 
WAGNEZ 

Baptiste 
PONS 

Océane 
FERAL 

Vétérans F Christelle 
FOURNIL 

   

Vétérans David LECLERCQ Jean Michel 
DOREMUS 

Jean Philippe 
CORNET 

Carlos 
NUNES 

 
 
Compétitions des 500 points (phase 2) les 27 et 28 mai 2022 à Breteuil 
 

Catégories 1 2 3 4 
Poussines Dhiya THILAGAR    
Poussins Lorys AMBEZA Simon 

MAQUAIRE 
Naem 
IZEM 

Aaron 
BRISTOL 

Benjamines Luna DAMAY    
Benjamins Paul ALLARD Luna DAMAY Tom FARIA Vasigaran 



THILAGAR 
Minimes F Cali LEGAY    
Minimes G Quentin 

FROLOFF 
Hugo 
kOTELBA 

Théo PIOT Gabriel 
GAFFEZ 

Cadettes Siloé 
DIDIERLAURENT 

   

Cadets Simon 
MATHIAUX 

Claude 
YANIS 

Stéphan 
MARTIN 

Nathan 
RAOUL 

Juniors Mouis 
LARROQUE 

Arnaud 
ULIANI 

  

Seniores Nathalie 
SANTALO 

   

Seniors Nicolas 
FUMERON 

Nathalie 
SANTALO 

Wandrille 
LESUEUR 

Guillaume 
CAGNON 

Vétérans F Severine 
PAILLES 

   

Vétérans Arnaud LEBON Sophat MEN Michael 
COIMET 

Laurent 
COTRAIT 

 
 
Critérium Vétérans le 8 janvier 2022 à Beauvais 
 

Catégories 1 2 
V1 
 

WALBECQ Stéphanie           TOURNIAIRE Céline 

 AUGER Arnaud                    CRNIC Bruno 
V2 
 

CLAISSE  Céline  

 LEFEVRE Claude                 LEFEBVRE Eric 
V3 
 

MILLERAT Pascal               MICHEL Hervé 

V4 
 

MAURIN Jean Pierre          TRONNET  Yannick 

V5 
 

VERNAY Gilles  

 
 
Coupe Nationale Vétérans le 15 janvier 2022 à Beauvais 
 

Catégories 1 2 
Tableau A Chantilly Haut Tillois 
Tableau B Chantilly Coudun 
Tableau C Chantilly  
 
  
Top Jeunes le 18 décembre 2021 à Compiègne 
 

Catégories 1 2 3 4 



Benjamines 
2 

Claire 
ALBERT 

Camille 
MLYNARCZYK 

Luna DAMAY Inès 
ENGELHORN 

Benjamins 2 Corentin 
GRAUX 

Robin 
MARQUES 

Vasigaran 
THILAGAR 

Samuel 
CARON 

Benjamines 
1 

Roxane 
VINCENT 

   

Benjamins 1 
S1 

Arthur 
GUALDO 

   

Benjamins 2 
s2 

Antoine 
CRNIC 

Yohan 
DOSPEUX 

Jules 
GONTRAN 

Florian 
OCCIDE 

Poussines 2 Louise 
ALLAVOINE 

Dhiya 
THILAGAR 

Léa 
BARBIER 

Zarhya IQBAL 

Poussins 2 
s1 

Ruben 
GONCALVES 

Zayan IQBAL Timéo 
HELBLING 

 

Poussins 2 
s2 

Simon 
MAQUAIRE 

Nolan 
CLAUDE 

Axel 
LOUVET 

 

Poussins 1 Noann 
HORLAVILLE 

Léandre 
HAVARD 

Naerm IZEM Maxime YANG 

 
 
Interclubs le 19 février 2022 à Compiègne 
 
Catégories 1 2 3 
PBM Coudun 3 Vignemaont 1 BCL Oise TT2 
MCI BCL Oise TT1 Longueil 2 Longueil 1 
Club le plus 
représenté 

Longueil   

 
 
PBM le 18 juin 2022 à Breteuil 
 
Catégories 1 2 3 
Poussines Dhiya THILAGAR Lauriane 

DUHAILLIER 
Jeanne 
STEINBAUER 

Poussins Lorys AMBEZA Simon 
MAQUAIRE 

Gabriel BOYS 

Benjamines Luna DAMAY Roxane VINCENT Camille CHAROT 
Benjamins Paul ALLARD Lino DOS 

SANTOS 
Ewann PEROT 

Minimes F Emily NOUGER Romy LECAT Ambre 
BENJAAFAR 

Minimes G Tiago DECHAMPS Alexis BOCQUET Cameron 
LEFEBVRE 

 
 
Challenges 
Ces nouvelles récompenses, préparées avant le COVID sont remises aux 5 premiers sous la 
forme d’un diplôme suivies prochainement d’une dotation de matériel. 



 
Challenge Maurice Minguet  
           1 TT Sérifontaine                   
           2 AP Feuquières                   
           3 PPC Andeville  
           4 ZP Clermont 
           5 TT Agnetz   
Challenge Albert MAGNIER 
         1 TT Longueil  
            1 TT Beauvais 
            1 SL Coudun            
            4 US Villers Saint Paul                 
            4 Breteuil WGTT                   
 
 
Trophée Ch Delaruelle 

 
Jeunes ;  Rodolphe HEISSERER (Zup Nogent) 
Bénévole : Jérôme POUPLIN (TT Longueil)  
Dirigeant : Marc TERNISIEN (TT Haut Tillois) 
 
Souvenir de la journée 

 
Thibault HURIEZ appelle le Président du club de Beauvais pour lui remettre une plaque en souvenir 
de cette assemblée.  
  
 

Point n° 13 : Clôture de l’assemblée  
 

         Mme DRAY remercie tous les représentants des clubs de leur présence, remercie le club de 
Beauvais pour son accueil sympathique ainsi que les nombreux bénévoles du club qui ont encadré cette 
journée. Elle souhaite que la prochaine saison se déroule sans le virus et que chaque club puisse vivre de 
grands moments sportifs. Elle  rappelle la tenue de l’assemblée générale de la ligue le 15 octobre 2022 à 
Cambrai et encourage tous les clubs de l’Oise à y assister. Elle invite tous les présents à prendre le verre 
de l’amitié préparé par nos hôtes. Elle souhaite une bonne saison à tous les clubs. 

 
         L’assemblée générale est close à 18h40.   

 
 

Fait le 15 octobre 2022 
 
          Thibaut HURIEZ                                                                         Martine DRAY  
            

                                                      

 


